

Кубок Мира по хоккею 2016: что это и почему это важно

Мы обратили внимание, что вы уже не в первый раз заходите на TJ, поэтому посмели предположить, что вам нравится наша работа. При этом в вашем браузере включена функция блокировки рекламы AdBlock. Мы хотим работать ещё лучше, нанимать новых людей и инвестировать в своё развитие, но для этого нужны средства. Будем признательны, если отключите AdBlock или купите расширенный аккаунт TJ+ всего за 75 рублей – он отключит рекламу и откроет доступ ко всем возможностям нашего сайта. Прошрое, настоящее и будущее Кубка Мира по хоккею и сборной России на нем в формате «карточек с ответами на стыдные вопросы». Вечером 29 сентября (или ранним утром 30 сентября по московскому времени) завершился проходивший в канадском Торонто Кубок Мира по хоккею, который выиграла сборная Канады. Если коротко, то этот Кубок Мира был единственной возможностью увидеть все ведущие хоккейные сборные в сильнейших составах как минимум до Олимпиады-2018. Потому что Кубок Мира проводился только в третий раз, причем первый состоялся в 1996 году, а второй - в 2004. И в том, и в другом турнире принимали участие восемь сборных, разделенных на две группы: «североамериканскую», матчи которой проводились в Северной Америке (сборные Канады, США, России и Словакии), и «европейскую», матчи которой проводились в Европе (сборные Швеции, Финляндии, Чехии, Германии). В 1996 году победила сборная США, а сборная России дошла до полуфинала. В 2004 победила сборная Канады, а сборная России заняла второе место в группе, но проиграла в четвертьфинале занявшей в группе третье место сборной США. Никак. Чемпионат Мира проводит ИИХФ (Международная Федерация Хоккея на Льду), а Кубок Мира - НХЛ (Национальная Хоккейная Лига). В отличие от футбольного, хоккейный чемпионат мира проводится ежегодно и фактически не является турниром лучших из лучших. В нем не участвуют игроки сильнейших команд НХЛ (так как ЧМ проводится во время матчей плей-офф Кубка Стэнли), а количество «отказников» (то есть игроков, которые могут приехать на ЧМ, но по разным причинам отказываются) в ведущих сборных каждый год варьируется от пары до пары десятков. Принципиальное отличие хоккея от футбола - отсутствие единой мировой «вертикали». Есть ИИХФ, которая является аналогом ФИФА, но значительно уступает в ресурсах и влиятельности. Есть канадско-американская НХЛ, которая финансово значительно обеспеченнее ИИХФ и в которой играют сильнейшие хоккеисты как Северной Америки, так и Европы (то есть всего мира). НХЛ является типичной североамериканской коммерческой спортивной лигой, с набором атрибутов, которые для людей, не знакомых с североамериканским спортом, часто кажутся непонятными и неинтуитивными (потолок зарплат, драфт, обмены игроков вместо купли-продажи и т. д.). Но самым важным

Ссылка на статью: [Кубок Мира по хоккею 2016: что это и почему это важно](#)